Doy A" Avkelo

Ovoua:

Tunua:
HuNvia:

Xty npoondfera pog vo peretieovpe v Ev0oypoppn Opaiq Kivnon (EOK)
00 exterécoVpIE TO TOPOKATO TTEIpOpQ:

» Arodéyovue pio nhidlovery uépa kot Byaivovus oto mpoadiio Tov cyolsiov. f(min) | x (cm)
» Kdbe oudda eivar epodiacuévn ue évo poAdl, [io UeTpoTouvio. ko u1on Kiuwia 0 0

(n popradopo).
» Aiodéyere wia... XKIA! (kard npotiunon o “kaboph” oxid, m.y. pio yovia). 5
P Inueidvete (ue v Kiumiio 1 o papradopo) v apyixh Oéon g okide kot oty 10

ovvéyela, ™) Béan e kabe 5 min.
» Metd oo 25 min Qo éyete onueidoet 6 Oéoeig (tnv apyixhi kar GlAec 5). 15
» Me v uetpotovia, uetpare (oe cm) tig Oéoeic g okidg, 20

Cexrvavrog ue x=0, atnv opyixn Géon.

25

e Y11 cuvérela Oa KATOOKEVAGOVE TN YPOPIKN TOPACTOOT: X-1
HPOXOXH: uovo onucia, oyt ypopuuss.

& Y10 Sidypoppo TEPUEVOVE svbsia, TNV omoia Bo oYESIAGOVIE MG EENG:
@EPOUPE PE OIG@AVo XAPaKdkI TV KAdutepn Suvarn Lu9gia, MpPoGEXoVIac
Va a@rgoups 010 apidpo onpeiwv ane T pIa KAl arno v daan nisupd
e sudeiac.

X (em) L, YIIOAOTIEMOE. TAXYTHTAL THE EKIAE:

210 S1aypappo Onpovpyovpe Eva opboymvio Tpiym-
vo pe vrotetvovsa v gvbeia Tov £xovpe oxedIdoEL
Metpdpe tic k0Beteg TAELPES Ko vTohoyilovpe
TaOTNTO:

Ax_ (AD)

~ Al (AB)

L _Ax_(AD) _
" At (AB)

= cm/ min]

P11 GUVEYELDL VOL EKPPAGETE TNV TOPATAVED
f(min) tayvtnrta og cm/h:

0 5 10 15 20 25 (1ﬂ:1 j’” =60 cm/h)

min h L= cm/h
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